



## 西湖边,都是荡荡儿的人 期待,杭州丹桂飘香的日子不远了

本报记者 方力 杨一凡

台风梅花刚刚离去,杭州迎来了短暂的晴好天气。趁着微风不燥,阳光正好,许多市民纷纷出门赏景,亲近湖山。

然而,台风又又要来了。今年第14号台风“南玛都”已升级为超强台风,带着巨大的水汽与能量。今天浙中北将有弱降水。好在“南玛都”距离较远,对我省总体影响较小,从明天起又将迎来多云天气。

北方冷空气紧接着将渗透我省,气温下降,丹桂飘香的日子也不会太远了!

### 出游

昨天周末,碰上晴好天气,不少杭城市民忍不住出门游玩。中午时分,记者来到西湖断桥,断桥和白堤上有不少游客。过了午饭后,游客量还在增加。

断桥附近的肯德基餐厅,基本已经被孩子和家长“占领”,午间用餐高峰,点餐到取餐需要15分钟到20分钟。

下午1点半左右,导航显示,北山街断桥附近、曙光路浙大求是村段已经堵成红色。路过的WE1314路公交车上满满都是乘客,湖面上的手划船也很多。

湖边,有老大爷坐在遮阳伞下放风筝,有好奇的游客盯着天空看了半天都没找到风筝。大爷说道:“你要往上看,靠近云彩那里。”游客这才继续往上看,终于看到了一个三角形的黑点。

### 台风

超强台风“南玛都”预计将以每小时20公里左右的速度向西北方向移动,逐渐向日本九州岛西南沿海靠近,并可能于今天移入东海东部海面,强度略有增强,19日转向东北方向移动,强度逐渐减弱。

从目前预报来看,由于距离还较远,南玛都对我省总体影响较小,主要表现在沿海大风上:17日傍晚起风力增强,今天后天沿海海面阵风达8~9级。昨天中午到今天中午,浙江近海海域有最大4.5米巨浪,近岸海域有最大2.5米大浪。

尤其要提醒的是,刚刚大规模出海捕捞的各类船只,需要时刻关注天气动向。

### 冷空气

“南玛都”外围云系结合南下的冷空气,会给今天的浙中北带来一些弱降水。

杭州今天中午,东部、北部地区有分散性小阵雨。市区下午到夜里多云,有时阴。而到了明天,全省又将是多云的天气了。

对我们有较大影响的是下周的冷空气。9月20日~21日,受北方冷空气渗透影响,全省都要降温。杭州20日~23日最高气温24℃~28℃,最低气温更是低至“1字头”,只有16℃~19℃,早晚的凉意尤其明显,中午阳光出来后,气温又会有所回升,大家要注意早晚添衣。

杭州市气象台分析,未来一周平均气温基本低于26℃,最低气温也在20℃以下,丹桂飘香的日子不会太远了。

太子湾樱花也反季开了 里尔 摄



昨日傍晚时分,断桥上游人如织 好摄之友@方人也飞 摄



### 地铁19号线月底前开通

钱报记者昨探营机场交通中心

### 杭州一高档日料店被举报

标示的进口食材,其实来自农贸市场



### 文脉赓续

这里是新浙派古琴的源头,也见证了浙派古琴的复兴

●西湖边,勾山里17号,徐氏三代琴人的百年传奇

## 鸣琴而治

文脉传承,时间知道一切  
人文读本  
2~8版

